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Bomnpoc / | Ha/mer

ViMeerTcst Ti B oprasu3auy Mesio?

A) nma, nma Bcex BO3PACTHEBIX IPYIIl M PEeXMMOB (DYHKIMOHHPOBAHMSA
OpraHu3auuy
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHEIX rpynn /28
B) mer 4

2 BEIBEIIEHO 17 LAKIHIHOE MEHIO JUIsL O3HAKOMJIEHHS poauTeneif u nerei ?
A) na 7220
B) Her ¥

3 BriBerneno mm exe/iHeBHOE MEHIO B YHOGHOM /U 03HAKOMICHES pomurene u gerei
mecre ?
A)ma . G~
B) met 4

4. | B MeHIO OTCYTCTRYIOT IIOBTOPEI Oyron? v
A) na, IO BCEM IHSIM PO
b) HeT, UMEIOTCSI IOBTOPKI B CMEXHEIE THI 4

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampemeHHEie OIFONa ¥ HPOAYKTEI
A) na, 110 BceM IHIM g
b) HeT, HMEIOTCsl TOBTOPHI B CMEIKHbIE THU =

6. | CootBerctByeT Mt PETTIaMEHTHPOBAHHOE UMKINYHBIM MEHIO KOJIUYECTBO PUEMOB ITHIIH
PEXUMY QYHKIHOHKPOBAHYSA OPTraHH3AIHAN?
A) na Y et
B) ner G

7. | EcTe i B Oprasusauyy npuKas o CO3Ianuy H nopaaxe pabors! OpaxeparkHOM KOMHCCHHU?
A) na ~ » 20
B) mer i

8 OT Beex Ju mapTul DPUTOTOBIEHHEX GO CHUMASTCS Gpakepax?
A) na g
B) met - ¥ e

9 Brustsnanuce mi GpakTh He JOMyCKa K peaNu3aliy GO i NIPOJYKTOB 10 PeybTaTaM
paboTsI GpakepaxHOH# KOMECCHY (32 TIEPHOI HE MEHee mecsa)?
A) mer . Jeeec
b) na

10 | Co3nansl v yenoBus mis OpraHu3alyK MUTAHUA JeTeH ¢ YIEeTOM OCOOEHHOCTEH
3HOpOBES (CaxapHbii uaber, NULIeBsle AuIeprumu)?
v . :
B) mer : Jped.

11 | TTpoBosuTes N1 y60pka MOMEIEHMH TOCITE KaXK/I0r0 NpyueMa Iumm?
A) na
B) mer

12

KauecTsenHO 114 mporeniera yOopxa rioMemenuit Ui npueMa MHIE Ha MOMEHT paboTer
KOMHECCHEA? )

A) na | | f&/



